MAJČIN  DAN
Druge nedjelje u mjesecu svibnju je majčin dan, dan kada djeca svojim majkama poklanjaju cvjetić kao znak zahvalnosti za sve dobro što im ga svakodnevno pružaju jer «Bog nije mogao biti svugdje zato je stvorio majku».
Bog zapravo sebe uspoređuje s majkom, a svoju ljubav prema nama s ljubavlju majke prema djeci. Ime u nama želi pobuditi slično raspoloženje prema sebi kakvo imaju djeca prema majci. Zato i veli: „Kao što majka tješi sina, tako ću ja vas tješiti.“

Donosim Vam jednu prekrasnu priču nepoznatog autora koja kruži internetom.
„Anđeo jednog djeteta“
Bilo jednom jedno dijete koje se pripremalo doći u svijet. Jednog dana ono upita Boga.
„Gospodine rekli su mi da ćeš me sutra poslati na svijet, a ja sam tako sitan i nemoćan, kako ću živjeti tamo?“
Bog mu odgovori: „Od svih anđela ja sam izabrao jednog za tebe. On će te čekati i štititi. Svaki će ti dan pjevati i smiješiti se. Osjetit ćeš njegovu ljubav i biti sretan.“
„Dobro, ali kako ću razumjeti kad mi nešto kaže kad ne znam njihov jezik“ – upita dijete.
„Anđeo će ti govoriti najljepše i najslađe riječi koje ćeš moći čuti na svijetu i pažljivo i s ljubavlju naučit će te pričati.“
„Čuo sam da na Zemlji ima puno loših ljudi. Tko će me štititi?“ –zabrinuto nastavi dijete.
Bog se nasmiješi i reče: „Tvoj će te anđeo uvijek štititi pa bilo to i po cijenu vlastita života.“
Dijete pogleda u Boga i molećivim glasom reče: „Ali ja sam tako tužan što te više neću vidjeti.“
„Tvoj će ti anđeo uvijek pričati o meni i naučit će te putovima koji vode do mene.“
Tada u raju nastane tišina i glasovi sa Zemlje dopriješe do njega. Dijete shvati da treba poći pa postavi posljednje pitanje.
„Gospodine ako sad moram ići reci mi molim te kako se zove moj anđeo?“
Bog se nasmiješii reče: „Nije važno kako se zove, ti ćeš ga zvati MAMA …“

Proslava Majčinog dana u svijetu, duboko je ukorijenjena kod mnogih naroda. Prvi zapisi spominju proljetne proslave drevnih Grka u čast božice Ree, majke bogova. Kako se kršćanstvo počelo širiti Europom, tako se i proslava promijenila i počela se slaviti Majka Crkva –duhovna snaga koje je dala život i štiti od zla. Tijekom vremena ljudi su počeli slaviti majke, jednako kao i crkvu. 
Majčin dan možemo smatrati američkim proizvodom nastalim 1877.g. koji je službenim posato tridesetak godina kasnije (1914.g. američki predsjednik Woodrow Wilson proglasio je Majčin dan nacionalnim praznikom). Utemeljila ga je Anna Jarvis iz Philaderphije koja je okupila američke majke i izborila se da svake godine, drugu nedjelju u svibnju, odaju počast svim majkama na Zemlji. 
Evo par stihova:
«Kakvo sjeme- takva klica
Kakvo prelo – takva žica
Kakva biljka – takav cvijet
Kakva majka – takav narod.»
