Postovani inspirativni nastavnici, 

Za jos inspirativniju nastavu, pozivamo vas da provedete Eratostenov eksperiment, koji se organizira dana 21. ozujka 2016. godine (u slucaju loseg vremena ili organizacijskih prepreka eksperiment se moze provesti dan ili dva kasnije). 

Rijec je o globalnom eksperimentu u kojem se mjeri opseg Zemlje po meridijanu, kada sunceve zrake padaju na ekvator pod pravim kutom, a za koji je potreban samo stap i sunceva sjena. 

U sklopu eksperimenta ucenici diljem svijeta, u trenutku kada je Sunce na prikladnom polozaju, racunaju opseg Zemlje, onako kako je to ucinio veliki znanstvenik Eratosten. 

Posebno isticemo cinjenicu da eksperiment prate i dva natjecanja (natjecanje za provodjenje eksperimenta uz koristenje istrazivackog scenarija ucenja i foto natjecanje), a pobjednici natjecanja osvajaju besplatno sudjelovanje na ISE ljetnoj skoli u Grckoj. Ovdje svakako vrijedi spomenuti da su na posljednjim natjecanjima pobjednici bili upravo iz Hrvatske, i to cak troje

njih:

- Bojana Habek, Gimnazija "Fran Galović" Koprivnica - ozujak 2015. godine (foto natjecanje)

- Zlatko Norac, Osnovna skola Ravne Njive, Split - ozujak 2015. godine (natjecanje za provodjenje eksperimenta uz koristenje istrazivackog scenarija ucenja)

- Anita Simac, Osnovna skola Petra Preradovica Zadar, rujan 2015. godine (foto natjecanje).

Vise informacija o eksperimentu i natjecanjima te upute za provodjenje potrazite na adresi http://www.carnet.hr/ise/eratostenov_eksperiment .

Za eventualna pitanja, stojimo vam na raspolaganju putem e-maila ise-prijava@carnet.hr te putem telefona na broj 01 6661 739.

S postovanjem,

***

Ana Blazetic

CARNetov ISE tim

Hrvatska akademska i istrazivacka mreza - CARNet Cara Hadrijana 10 b, 31000 Osijek

tel: +385 1 6661 748

fax: +385 1 6661 772

www.carnet.hr/ise
